

给白胡子红衣服老头 写封信



今晚是西方的平安夜。传说中,圣诞老人会在平安夜驾着驯鹿拉车从北极出发,在全世界每个听话的孩子的袜子里放上礼物。

在许多国家,圣诞节来临前把自己的愿望写信告诉圣诞老人是一种传统。美国、加拿大、英国、德国、瑞典和芬兰等地的邮政机构都提供“圣诞老人回信服务”。芬兰罗瓦涅米市是世界上唯一被联合国教科文组织承认的“圣诞老人的故乡”,这里每年都要收到世界各地的孩子们寄出的大量信件。从这些“可爱”的信里,看看孩子们的愿望是什么?

孩子们今年更喜欢必需品

美国邮政服务公司的工作人员现在已被寄给圣诞老人的数百万封信件淹没。他们表示,在2010年的信件中,孩子们提出了更多令人感到伤感的请求,他们希望获得的圣诞礼物并不是新玩

具,而是鞋子和外套等生活必需品。

据《今日美国》报道,在“圣诞老人行动计划”中,20多家邮局列出了愿望清单,并要求父母认真对待孩子们提出的请求。纽约和芝加哥的孩子最希望获

得靴子和衣服作为圣诞礼物。一名7岁的儿童这样写道:“这一年,母亲说经济不景气,拿不出太多钱买圣诞礼物,所以我才给你写信。如果你和你的小精灵能够送给我们衣服,我们会很高兴的。”

信件大公开

写给圣诞老人的信件和明信片内容千奇百怪,有的滑稽可笑,有的弥漫着悲伤气氛,有的满怀希望,有的充满好奇。

渴望

我想在宠物店买只蜘蛛,请答应我,你去那儿给我付款。宠物店在圣诞夜别关门。好不好?
——内森

希望我的牙齿永远不要有蛀洞,这样以后每到圣诞节,我想吃多少甜食就吃多少。祝圣诞节快乐。
——维奥莱特

我想要条狗,具体什么样,我也不知道,只是希望它听话,个头不要太大。你能告诉我什么样的狗最完美吗?
——洛夫·玛利亚

你的店里有小猪吗?给我一只吧,这是我的心愿,可你得跟妈妈一起挑选。
——洛夫·塞西莉亚

祈求

如果你的使命结束了,我能成为你的继任者吗?
——卡鲁姆

你今年会送给我期待已久的礼物吗?去年你让我失望了。如果你今年还让我失望,以后再过圣诞节,我会锁上门,你永远别想进来。
——玛蒂娜

你为什么送给理查德一台PS2游戏机,而不送给我啊?你认为这公平吗?
——特德

十分感谢你去年送我的礼物。今年希望你送我的礼物是去年的两倍。
——拉夫·纳奥米

为什么你不送我吹风机作圣诞礼物?这可是我去年的心愿,但却没有实现。我的两个姐姐现在都有吹风机。我还要借用多长时间啊?你能告诉我吗?
——拉夫·伊娃

老爸去年夏天去世了,希望他能回到我们身边。
——埃吉斯

我的愿望是找到泰迪熊。它被我弄丢了。
——卡罗琳

我的愿望是今年得到一个机器人帮我写作业。
——安

我想要几只没有牙齿的小鸭子。还有就是,如果对你来说是小菜一碟,那请送给我几只鹅,但记住,不要有牙齿!
——拉夫·埃伦

希望我永远只有12岁。
——丹

如何区别好坏?我觉得我很好,可妈妈不觉得。
——艾米

我知道我今年不太乖,我发誓明年一定要变乖。所以,你方便提前给我一些礼物吗?
——约瑟夫

棘手问题

你能不能让“圣诞婆婆”来?你太让我恐惧了。不好意思。
——乔纳斯

妈妈说我发誓的话,你就不会来。你对发誓过敏吗?
——维克托

能打电话告诉我你何时大驾光临吗?这样,我就能出来跟你的驯鹿打声招呼?你的电话号码是多少?
——拉夫·莱娅依

能告诉我在上一次世界大战时你在做什么?你肯定没有进行环球旅行!那时有礼物吗?
——安迪

圣诞老人,你多长时间换一次衣服呀?
——汤姆

你多长时间洗一次澡?
——伊丽莎白

去年你是从地下室进来的吗?这次进来的时候能不能先说密码?你可以说“巧克力蛋糕”,这样,我就知道你是真正的圣诞老人,因为我不希望爸爸扮成圣诞老人的模样。
——简

你只会“呵!呵!呵!”,难道不会讲别的语言?
——波林

你给我们的钱,是你自己印的吗?不是伪钞吧,那可是违反法律的啊。
——索尼

我爸爸和爷爷都是秃顶。如果遗传,我也会秃顶吗?还有,你秃顶吗?
——延斯

你那儿有世界上所有孩子的档案吗?如果有,是保存在电脑上吗?能把我的不好记录去掉吗?
——卢克

如果爸爸妈妈给你写信说,我今年表现不好,那是事实。但请记住,我真的从两周前开始养成好的习惯了。
——理查德

圣诞那些事儿

美国国会山 圣诞树“选美”

在美国首都华盛顿的国会山前,每年圣诞节期间都摆放从不同州“特选”来的圣诞树。今年圣诞节,这棵漂亮的云杉来自怀俄明州。

该州州长代表民众表示,能从自己的土地上“贡献”圣诞树感到非常荣幸。他们在11月时,先让这棵高67英尺的树遍游全州,接受了大家的祝福后,才前往华盛顿。圣诞树上挂满了几个装饰,都是由怀俄明州的民众亲手制作的,节日过后圣诞树将被永久收藏。

人树情未了 相守74年

巴里·吉尔克里斯特的第一份圣诞礼物是一棵人造圣诞树,74年过去了,这棵圣诞树仍陪伴在他的身边,并且仍像当初一样“强壮”。吉尔克里斯特的母亲已经99岁高龄,这棵送给儿子的圣诞树是她1936年买的。

吉尔克里斯特说:“母亲经常回忆起她当年在超市买这棵圣诞树的经历,圣诞树花了6便士,底座也花了6便士。这棵圣诞树是我9个月大时母亲送给我的礼物。”

吉尔克里斯特说,我必须小心翼翼地对待这棵圣诞树。我希望这棵圣诞树能够一直“活”到100岁。

比前妻善解人意 男子要与圣诞树结婚

英国一个热爱圣诞的男子安迪·帕克斯最近决定更上一层楼,跟认识2年的圣诞树结为夫妻。现年47岁已离婚的安迪每天都过圣诞节。他以前一星期要花2万多台币吃圣诞大餐。今年经济不景气,花费缩减到1万台币。不过他每天还是要吃一个馅饼,拉几个拉炮,开一瓶香槟庆祝耶稣诞生。当然,女王的圣诞贺词也得再看上一遍。

两年前,安迪买了一棵塑料圣诞树,他每天都跟这棵树说话聊天。他发现这棵树比他前妻要善解人意,决定跟这棵树牵手过一生。不过,目前还没找到愿意帮他跟塑料树结婚的神父。

